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                      Corte Suprema de Justicia

                           Secretaría General


CIRCULAR No. 172-2016
Asunto: 
Reiteración de la circular N° 37-2013 “Uso del Sistema para Impedimentos de Salida del país, circular N° 112-12 de la Dirección Ejecutiva”. 
 A LOS DESPACHOS JUDICIALES QUE EMITEN 

IMPEDIMENTOS DE SALIDA DEL PAÍS 
SE LES HACE SABER QUE:

El Consejo Superior del Poder Judicial en sesión No. 90-16, celebrada el 29 de setiembre de 2016, artículo XXXIV, dispuso reiterar la circular N° 37-2013 “Uso del Sistema para Impedimentos de Salida del país, circular N° 112-12 de la Dirección Ejecutiva”, del 19 de febrero de 2013, que literalmente indica:  
“El Consejo Superior en sesión N° 06-13, celebrada el 24 de enero de 2013, artículo LXXXVII, acordó comunicarles que quienes no procedan conforme a lo dispuesto en la circular N° 112-12, de la Dirección Ejecutiva, tendrán responsabilidad disciplinaria, civil y penal por su incumplimiento. 
El texto de la circular literalmente dice: 
Tal y como se indicó mediante Circular 105-2012, el proceso de revisión de los impedimentos de salida del país en la base de datos de la Dirección General de Migración y Extranjería fue suspendido por serios y graves inconsistencias en la información. 
En su lugar, se les comunica que a partir del próximo 1° de enero del 2013, deberán registrar en el Sistema de Obligados a Pensiones Alimentarias y Penal (SOAP), los impedimentos de salida del país que se encuentren vigentes, dictados por los despachos judiciales y oficinas a su cargo. 
Además, deberán registrar en dicho Sistema los impedimentos que dicten durante el primer semestre del 2013, así como las modificaciones y eliminaciones. 

Las comunicaciones a la Dirección General de Migración y Extranjería, se deberán continuar haciendo por los medios ya definidos y reiterados mediante Circular N° 104-2012. 
Se espera que a partir del 1° de julio del 2013, la fuente de consulta de la Dirección General de Migración y Extranjería sea la información que consta en el SOAP, por lo que será responsabilidad de los despachos y oficinas judiciales hacer oportunamente los registros en dicho sistema y mantenerlos actualizados”.
San José, 6 de octubre de 2016.
Licda. Silvia Navarro Romanini
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